

姚幸福主持召开市纪委监委(扩大)会议和全市纪检监察系统视频会议 深入学习贯彻市委全会精神 监督保障部署要求落地见效

本报讯(通讯员郭贺庆)6月23日,市委常委、市纪委书记、市监委主任姚幸福主持召开市纪委监委(扩大)会议和全市纪检监察系统视频会议,传达学习贯彻市委十届五次全会精神,就贯彻落实工作进行安排部署。会议指出,市委十届五次全会坚决贯彻习近平总书记重要指示精神,对全市纪检监察系统视频会议,传达学习贯彻市委十届五次全会精神,就贯彻落实工作进行安排部署。会议指出,市委十届五次全会坚决贯彻习近平总书记重要指示精神,对全市纪检监察系统视频会议,传达学习贯彻市委十届五次全会精神,就贯彻落实工作进行安排部署。

我市重点产业云招商推介会硕果累累

本报讯(记者孙晓丹)昨天,市重点产业云招商推介会暨合作项目签约仪式举行,活动通过线上线下相结合的方式,邀请到客商嘉宾500余人共同参加。副市长尹卫江出席并致欢迎辞。尹卫江在致辞中代表市委、市政府,向线上线下出席活动的企业家和嘉宾表示热烈欢迎。在介绍了沧州历史底蕴、资源禀赋、产业体系、区位优势等诸多优势后,尹卫江说,全国41个工业行业大类中,有36个在沧州实现了规模化发展,主营业务收入超100亿元的特色产业集群18个、超200亿元的8个、超500亿元的1个,“4+5+3”现代产业体系已初具雏形。沧州制定出台9方面96条稳经济“一揽子”政策措施,持续优化营商环境,努力打造审批事项最少、办事效率最高、投资环境最优、企业获得感最强的创新创业高地。

喜迎二十大·奋进新征程 市委统战部组织全市统一战线开展主题演讲比赛

本报讯(通讯员张照盛)为深入贯彻落实省委十届二次全会和市委十届五次全会精神,营造全市统一战线喜迎党的二十大浓厚氛围,6月23日,市委统战部组织开展了“喜迎二十大·奋进新征程”主题演讲比赛。来自不同领域的13名统战成员和统战干部,紧扣演讲主题,结合自身经历,以饱满的热情、昂扬的气势,生动诠释了党的忠诚、对祖国的热爱、对统战事业的执着和对人民的深情厚谊,充分展现了新时代沧州统一战线昂扬向上的精神风貌。经过激烈角逐,最终评出一等奖1名、二等奖2名、三等奖4名、优秀奖6名。大家纷纷表示,通过此次演讲比赛,进一步加深了对统战工作的认识,凝聚了思想共识,是一次思想上的洗礼和精神上的升华。在今后的工作中,要解放思想、奋发进取,立足岗位、创先争优,把爱国爱党的满腔热情转化为推进沿海经济强市建设的不竭动力,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

让闲置的办公用品“活起来”

——我市探索建设公物仓见闻

本报记者 刘杰 本报通讯员 杨颖

“多亏有了公物仓,闲置的办公设备不再被尘封浪费。”近日,市财政局工作人员打开公物仓信息平台,对部分调剂信息进行了确认。据介绍,这个令人称赞的公物仓于去年1月正式运行,是我市闲置办公资产的“大管家”。哪个单位有办公用品派不上用场了,可以缴入公物仓;哪个单位急需电脑、桌椅时,可以从这里免费调用,不仅省去了审批购买手续,还节省了财政资金。市财政局相关负责人介绍,一些单位由于办公区调整,或者临时专班撤销过程中产生了大量闲置办公设备,散落在各单位的仓库中无人问津。而一些临时性、阶段性的工作专班成立时,又需要紧急采购办公设备。一边是闲置资产,一边又新增采购,信息的不对等、渠道的不畅通,造成了国有资产的

严重浪费。“我们在检查中发现,一些散弃的办公设备是很新的,能继续使用,闲置起来非常可惜。”为解决这些问题,我市腾出场地探索建设了公物仓。市财政局向市直各行政事业单位印发通知,督促各单位清查盘点本单位闲置可循环使用的资产,清查本单位是否设有临时机构以及临时机构资产情况,并办理资产入仓手续。同时在实体仓基础上,增设电子虚拟公物仓,搭建“线上+线下”相结合的公物仓资产共享共用信息平台,实现业务流程“网上运行”,资产信息“一键查询”,仓储状态“实时公布”。点开电子公物虚拟仓,记者看到,每项资产都有一个卡片信息,购置年限、型号、资产类别、金额等情况一目了然,台式电脑、打印机、空调、办公

家具应有尽有。工作人员介绍,各行政事业单位、各临时机构均可申请账号,随时登录这个系统,将本单位闲置可继续使用的资产申请入仓,也可以像“网购”一样浏览公物仓,从中选择需要调剂或借用的资产。“提交申请后,不到半天时间,桌椅、柜子、复印机就能从公物仓调剂过来。”对于“公物仓”带来的便利与好处,市防控办工作人员津津乐道。有了公物仓,党委政府组建的临时机构、举办大型活动(会议)所需的物资设备优先从公物仓借用。待工作完成后,资产“回流”至公物仓,等待下一次被调出。市应对新型冠状病毒肺炎疫情工作领导小组的104项闲置资产,之前被纳入公物仓管理。省政法队伍教育整顿第八督导组恰好需要一些办公用品,

公物仓里一些性能尚好的电脑、打印机,一下子派上用场,省下几十万元的购置费。市发改委合计金额67.03万元的171项闲置资产审核纳入公物仓管理后,经过审核,将17项资产划转给市政府办使用,154项划转给沧州师范学院使用。节约效应随公物仓的运转不断放大,“能调不租”“能租不买”成了各临时机构、行政事业单位不折不扣过紧日子的又一体现。据介绍,市公物仓成立一年多来,已累计调入资产430项,现全部调出使用,累计节约财政资金约200万元。市财政局相关负责人介绍,他们将进一步创新方式方法,完善公物仓共享平台,将勤俭之风更好地融入到国有资产的使用管理中去,以政府的“紧日子”保障群众的“好日子”。



时下,南大港湿地40多种数万只鸟类进入筑巢、产卵、孵化高峰。南大港湿地与护鸟专家联手,加密鸟类活动监测,救助落难幼鸟,为鸟儿孵化营造良好环境。图为沧州野生动物救护中心专家转移跑到湿地外围危险区域的雏鸟。傅新春 魏志广 摄

“福彩助学”活动启动 115万元福彩公益金将为230名贫困学子圆梦大学

本报讯(通讯员肖立国 记者郭玉培)日前,市民政局启动第二十一届“福彩献真情,爱心助学”活动。从6月27日开始,凡是符合条件的品学兼优的高考学子,可尽快到辖区民政局报名。据了解,今年市民政局将投入福彩公益金115万元,对230名符合资助条件的贫困考生予以每人5000元的资助。符合条件的考生可到户口所在地县(市、区)民政局报名,逾期不予补报。报名考生需参加普通高校招生全国统一考试,成绩达到河北省教育考试院公布

沧州文庙第七届少儿国学大赛开始报名 截至6月30日

本报讯(记者郭玉培)昨天,记者从沧州文庙获悉,沧州文庙将举办第七届少儿国学大赛,以弘扬中华优秀传统文化,提升我市少年儿童综合素质。6月30日前,凡年龄在3至12周岁的少年儿童均可报名参加,报名电话0317-2012583。大赛分个人赛和团体赛两种,有初赛、晋级赛、决赛三个环节。比赛内容为国学、国艺两类。其中国文包括诗词文章、少儿古典吟诵等,国艺包括少儿绘画书法、少儿曲艺、少儿戏曲、少儿声乐、少儿器乐、少儿舞蹈、少儿武术等。大赛分为幼儿组(3至7岁)、小学组(8至12岁)两个组别。各组别选手可选择参加国文、国艺的一类或多类。初赛选手自行录制视频传到沧州文庙大赛组委会邮箱2990786844@qq.com,组委会邀请专家评审产生晋级选手,继续比赛。晋级赛通过报送录制视频、直播评审、现场评审(符合防疫要求)三种方式产生决赛选手;决赛通过评委老师现场(符合防疫要求)或直播评审的方式评选出获奖选手。

海兴出台人才新政“招贤纳士”

本报讯(记者康学翠 通讯员王瑞瑞)“90后”女孩何佳慧取得天津大学环境工程硕士学位后,在当地找到了一份不错的工作。但最近,她辞掉工作回到海兴老家就业。按照海兴出台的新政策,何佳慧属于B类人才,在海兴就业创业除享受创业补贴、职务职级晋升等优惠政策外,购房还能享受一次性15万元的补贴。据悉,为深入实施人才强市战略,营造有利于吸引和培育人才的生活环境,海兴县出台《鼓励和支持高校毕业生人才到海兴县就业创业实施办法(试行)》,对毕业五年内到海兴县就业或创业的全日制博士学位研究生、“双一流”建设高校全日制硕士学位研究生、一流大学和一流学科全日制学士学位及以上毕业生,分别给予一次性购房补贴30万元、15万元、5万元,或租房补贴每月2000元、1000元、1000元,最多五年。此外,针对首次创业者,正常经营6个月以上且缴纳社会保险费的,给予一次性创业扶持补贴及社会保险补贴;针对招录为选调生、公务员及事业管理岗人员,优先晋升职务职级;针对其随迁配偶及家属,不在海兴县工作或未就业的,按照“对等、合规、自愿”原则,有重点、分层次协助解决工作问题;同时还为各类高校毕业生人才开通子女就学、医疗保健、交通出行等多项生活服务。截至目前,海兴引进高精尖人才26名。

深入实施人才强市战略

《润牛牧业(海兴)有限公司养殖场项目环境影响评价》征求意见稿公示 润牛牧业(海兴)有限公司养殖场项目,现进行该项目环境影响评价征求意见稿公示并征集有关意见。公众可在网站(https://pan.baidu.com/s/1N2ZcPC6F34D82HjHo0Z3g;提取码:566)查询或致电18809810998(张总)查阅相关资料及下载意见表。征求意见范围为该项目评价范围内公民、法人和其他组织的意见。反馈意见发送至邮箱:18809810998@163.com,索取信息和提出意见期限为公示起十个工作日。 润牛牧业(海兴)有限公司 2022年6月24日

企业是船 广告是帆 沧州日报广告部助您一帆风顺 电话 8155069

沧州市文明办提醒您: 讲好“五句话” 您好、请、谢谢、对不起、没关系 做好“十个不” 不浪费粮食 不乱扔垃圾 不随地吐痰 不车窗抛物 不随意插队 不乱停乱放 不逆行 不闯红灯 不私搭乱建 不占道经营 沧州市文明办 宣